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Nespútané Albánsko a Ohrid
6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD
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Program:

    1. deň – odlet do Tirany, hlavného mesta Albánska. 
Prehliadka centra mesta a jeho najzaujímavejších pa-
miatok a  lokalít, medzi ktoré patria Skanderbegovo 
námestie s  jeho sochou, mešita Et´hem Bey zo 17. 
storočia, či Pyramída – bývalé múzeum odkazu Envera 
Hodžu je dnes Medzinárodným kultúrnym centrom 
Pjetër Arbonori. Prechádzka mestskou štvrťou Blloku, 
ktorá bola kedysi vyhradená pre prominentných 
funkcionárov komunistickej strany a dnes je zelenou 
oázou plnou kaviarní, barov, reštaurácií, ale aj buti-
kov svetových značiek. Tradičný obed. Presun na po-
brežie do mestečka Dürres, ktoré je nielen známym 
letoviskom, ale aj najvýznamnejším prístavom krajiny. 
Prehliadka najväčšieho amfiteátra na balkánskom po-
lostrove. Ubytovanie a nocľah.

    2. deň – raňajky, presun do archeologického par-
ku Apollonia (UNESCO). Artemisin chrám, antický 
Odeon, Víťazný oblúk – tieto, ale aj pozostatky ďal-
ších významných častí mesta dnes symbolizujú ke-
dysi slávny antický prístav. Pokračovanie do Vlorë. 
Návšteva Námestia vlajky s pamätníkom nezávislosti, 
mešity Muradie, vybudovanej architektom Mimarom 
Sinanim, ktorý stojí aj za zrodom Sulejmanovej mešity 

v Istanbule. Presun k prímorským mestečkám Himarë 
a  Porto Palermo. Prehliadka hradu v  Porto Palermo, 
ktorý dal vybudovať slávny Ali Paša Tepelena, známy aj 
ako Lev z  Janiny. V prípade časových možností kúpa-
nie. Ubytovanie a nocľah v hoteli v Sarandë.

    3. deň – raňajky, návšteva Národného archeologic-
kého parku Butrint (UNESCO), na území ktorého je 
dochovaná história dávneho praveku, gréckej a  rím-
skej antiky ale aj byzantskej či benátskej okupácie. 
Atmosféru dotvára stredomorská prírodná scenéria. 
Voľný čas na relax a oddych na idylickej pláži Ksamil. 
Zastávka na hrade Lekursi týčiacom sa nad mestom 
Sarandë. Návrat do hotela.

    4. deň – raňajky, zastávka pri prírodnom fenoméne 
Syri i Kalter – Modrom oku, ktorý je prameňom rieky 
Bistricë. Pokračovanie do „Mesta tisícich schodov“ 
Gjirokastra. Návšteva domu Skenduli, ktorý je naj-
krajším príkladom miestnej architektúry. Prechádzka 
starým bazárom s  typickými obchodíkmi a  tradičný 
obed. Popoludňajší presun do Beratu - 2400 ro-
kov starého mesta, známeho aj ako “Mesto tisícich 
okien” kvôli nezvyčajným oknám vsadeným do fasád 

na domoch s typicky červenými strechami. Berat je 
takmer dokonale zachované úžasné pôvodné osman-
ské mesto, nad ktorým sa týči stredoveká pevnosť 
Kalaja, v ktorej sa nachádza niekoľko byzantských 
kostolov a ruiny mešít. Stará turecká časť je zapísaná 
v dedičstve UNESCO. Nocľah.

    5. deň – raňajky, prehliadka severomacedónske-
ho mesta Ohrid (UNESCO) - amfiteáter z rímskeho 
obdobia, dodnes používaný pri divadelných a hu-
dobných predstaveniach, Samuilova pevnosť, Kostol 
sv. Sofie vyzdobený unikátnymi freskami, Kostol sv. 
Jovana Kaneo postavený na skalnom výbežku pri 
Ohridskom jazere s  nádherným panoramatickým 
výhľadom. Individuálne voľno na obed, relax a kúpa-
nie. Ubytovanie a nocľah.

    6. deň – raňajky, transfer do Krujë, rodiska národ-
ného hrdinu George Kastriotiho Skanderbega, ktorý 
v 15. st. úspešne bránil mesto pred nájazdmi osman-
ských Turkov. Dodnes sa zachovala pevnosť vybudova-
ná ešte v 5.- 6. storočí a stredoveký bazár vedúci k tej-
to pevnosti. Obed. Popoludňajšie individuálne voľno 
a transfer na letisko v Tirane, odlet do Viedne.
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